

杉山はるか「吉田勝彦 その銅版画の制作について」(『愛媛県美術館紀要 第16号(2017)』)にて掲載した、「吉田勝彦 作品画像」の内、銅版画集『森』の画像および技法表記に一部誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

訂正箇所および内容

杉山はるか「吉田勝彦 その銅版画の制作について」p.8(『愛媛県美術館紀要 第16号(2017)』p.100)

図版43を以下のように訂正
図版44を以下のように訂正
図版45を以下のように訂正
図版47を以下のように訂正
図版48を以下のように訂正
図版48技法:誤 エッチング／紙 正 エッチング、ライン・アクアチント／紙

43



44



45



47



48

